

纪念五四运动100周年 我市表彰先进青年

汇聚青春力量 增彩沙澧大地

本报讯(记者 陶小敏)青年是国家的未来、民族的希望,在广阔的沙澧大地上,一批批的青年人也用自己的奋斗和贡献,为沙澧大地各项事业增光添彩。4月29日,我市举办纪念五四运动100周年表彰大会,对涌现出来的一大批先进集体和青年典型进行表彰。

表彰先进典型

表彰会上,大家一起观看了展现我市各行业青年立足岗位、挥洒汗水、奉献青春的专题片。紧接着,中青应急救援队青年代表宣读《汇聚青春力量 助力"四城同建"倡议书》,向全市青年朋友发出倡议:凝聚共识,争做"四城同建"的拥护者;自觉行动,争做"四城同建"的宣传者;身体力行,争做"四城同建"的践行者。

2018年,全市各级共青团组织和 广大团员圆满完成了各项工作任务, 尤其在助力脱贫攻坚、乡村振兴、青 年创新创业创优等工作中,成效显 著,涌现出了一大批先进集体和青年 典型,集中展现了当代漯河青年敢于 担当、乐于奉献、勇争一流的良好精 神风貌。

大会对"漯河市优秀共青团员" "漯河市优秀共青团干部""漯河市五 四红旗团委(团支部)"代表和共青 团青年先锋岗、共青团青年标兵、"十 大青年创业之星""十大杰出青年" "漯河青年五四奖章""漯河青年五四 奖章集体"等先进集体和个人进行了 表彰。

激励广大青年

记者现场采访了部分受表彰的先进集体和先进个人,倾听他们的心声。

海乐影视有限公司的负责人李博是本次"十大青年创业之星"之一。李博表示,创业过程中,脚踏实地、不忘初心是青年创业者应该具备的特质。要在文化传媒领域有所作为,就需要讲好漯河故事,用好的影视作品书写青年影视人的青春。

两光是漯河四高的一名教师,也是本次"青年五四奖章"获得者之一。他表示,奋战在教育教学一线15年来,自己努力做一名有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的好老师,为广大青少年学生做好思想教导员和志愿服务引导,促进学生的全面发展和校团工作的开展。

市交警支队秩序管理大队作为 "青年五四奖章集体"代表在大会上发 言。该大队现有民警28名,辅警330 名,平均年龄26岁。自2015年8月成 立以来,全体队员立足岗位、敬业奉 献,开展敬老、助残、助学等服务, 涌现出各类好人好事,多名队员得到 表彰、嘉奖。"成绩标注新起点,荣誉 昭示新征程,我们将继续保持干劲, 争当青年先锋,塑造漯河交警形象。" 市交警支队秩序管理大队团委书记楚 璐表示。

参加会议的青年代表纷纷表示, 此次表彰会吹响了青春奋斗的号角, 他们将大力弘扬五四精神,立足本职 工作,勇担历史使命,为"四城同 建"奉献自己的力量。

欢乐迎五一



本报记者 李林润 摄

本报记者 齐 放 摄





陈梯摄

■《校门口商店 问题仍不少》后续

校门口乱象得到治理

本报讯 (记者 王 辉 姚晓晓) 4 月24日,本报01版以《校门口商店问题仍不少》为题,报道了我市一些学校门口商店存在五花八门抽奖游戏、"三无"产品等问题。报道刊发后,引起了市市场监管部门的关注,派出执法人员对涉事商店进行了查处,并约谈了有关人员。目前,整改情况如何?记者又进行了回访。

4月29日上午,记者来到此前报道过的几家有问题的商店。商店门口已经没有了零食摊,之前五花八门的抽奖活动和乱七八糟的零食已经没有了,都在经营学习用品和文具。

"现在学校门口商店的经营秩序好多了,家长们的担忧少了许多,希望能长期保持下去。"采访时几名学生家长说。

随后,记者又随机走访了黄河路一家学校、交通路上的几家学校门店。之前出售五毛零食和"三无"产品的现象得到了很大的改善,商店货架上画笔、彩纸、胶带等各种学习用品摆放得井然有序。

"我们现在卖的都是学习用品,都不进乱七八糟的零食了,危害孩子健康的事情我们不能做。"一家商店老板说。

另外,记者还发现,一些学校门 口乱发传单的现象也不见了踪影。

"以前每次接孩子手里都能接十几 张宣传单,有的家长干脆扔在地上, 现在派发传单的没有了,学校门口也 不会有垃圾乱飞了。"家长魏女士说, 校园周边环境得到了净化,他们也放 心了。

声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依法追究法律责任。